

Étude longitudinale du développement des enfants du Québec (ELDEQ)

Je suis, Je serai – volet 2021 (E24)

Formulaire de consentement



Partenaires de l'étude

Le ministère de l'Éducation, le ministère de la Famille, la Fondation Lucie et André Chagnon, l'Institut Robert-Sauvé en santé et en sécurité du travail, le ministère du Travail, de l'Emploi et de la Solidarité sociale et l'Institut de la statistique du Québec (Statistique Québec).

Nature et objectif de l'étude

L'étude Je suis, Je serai - volet 2021 vise à recueillir des informations sur les expériences de vie et le bien-être des jeunes adultes nés au Québec. Ces renseignements seront mis en parallèle avec ceux recueillis lors des volets précédents. Le temps requis pour répondre au questionnaire est d'environ 45 minutes.

1. En participant à ce volet de l'étude, je comprends que :

- 1.1 Les renseignements que je fournirai ou qui seront obtenus des ministères et organismes seront traités de manière CONFIDENTIELLE, conformément à la Loi sur l'Institut de la statistique du Québec (RLRQ chapitre I-13.011) et à la Loi sur l'accès aux documents des organismes publics et sur la protection des renseignements personnels;
- 1.2 Ma participation à l'étude est VOLONTAIRE. Je peux décider de ne pas répondre à certaines questions ou de ne pas participer à ce volet sans qu'aucun préjudice me soit causé;
- 1.3 Statistique Québec m'invite à participer à ce volet et m'invitera à participer aux prochains volets de l'étude en me contactant au cours des prochaines années par la poste, par courriel, par téléphone et par messagerie texte;
- 1.4 Statistique Québec obtiendra d'autres informations auprès de ministères et organismes détenteurs afin de :
 - 1.4.1 garder contact avec moi. Mes coordonnées, y compris des renseignements pour faciliter la communication, sont des informations qu'il obtiendra à cette fin auprès des organismes détenteurs, dont la Régie de l'assurance maladie du Québec (RAMQ) et le ministère de l'Éducation;
 - 1.4.2 <u>compléter mes réponses à l'étude</u> pour réaliser des travaux statistiques liés à l'objectif général de l'étude. Pour ce faire, il obtiendra certains renseignements administratifs (p. ex. inscriptions et sanction des études, aide financière aux études, revenu d'emploi) qu'il jumellera aux renseignements recueillis à mon sujet dans cette étude. Ce jumelage sera effectué à la suite d'un avis favorable de la Commission d'accès à l'information et du comité d'éthique de Statistique Québec. Il sera fait uniquement dans les locaux de Statistique Québec et pour la réalisation de travaux méthodologiques ou d'analyses en lien avec l'objectif général de l'étude.
- 1.5 Pour ce faire, Statistique Québec pourra communiquer aux ministères et organismes détenteurs (notamment à la RAMQ, au ministère de l'Éducation et à Revenu Québec) des informations

permettant de m'identifier (p. ex. prénom, nom, sexe et date de naissance). Ces informations ne seront utilisées que pour établir mon identité auprès d'eux et serviront strictement aux fins de l'étude.

- 2. J'autorise Statistique Québec à communiquer mes renseignements, soit les réponses fournies à mon sujet dans cette étude, de façon dénominalisée (c'est-à-dire sans nom, adresse, numéro de téléphone et adresse courriel), aux partenaires et aux chercheurs affiliés qui se seront engagés à respecter les normes de Statistique Québec en matière de sécurité et de confidentialité des renseignements. La liste des partenaires de l'étude et des chercheurs affiliés peut m'être fournie sur demande et peut être consultée sur le site Web de l'étude.
- 3. Je certifie avoir lu et compris le présent formulaire de consentement et qu'on m'a laissé assez de temps pour prendre ma décision. Par conséquent, je consens à participer à ce volet de l'étude aux conditions qui y sont énoncées.

	S'il vous plaît, indiquez votre choix :
	Oui Non
	- Deuxième partie si applicable -
4.	Statistique Québec souhaite aussi obtenir des renseignements me concernant auprès de Revenu Québec, et ce, uniquement pour la réalisation de travaux méthodologiques et d'analyses en lien avec l'objectif général de l'étude.
4.1	Les renseignements obtenus auprès de Revenu Québec seront traités de manière CONFIDENTIELLE, conformément à la Loi sur l'Institut de la statistique du Québec (chapitre I-13.011) et à la Loi sur l'accès aux documents des organismes publics et sur la protection des renseignements personnels. Revenu Québec n'aura pas accès aux renseignements recueillis à mon sujet dans cette étude.
4.2	Les renseignements communiqués par Statistique Québec à Revenu Québec ne seront utilisés que pour établir mon identité auprès de cet organisme et serviront strictement aux fins de l'étude. Ils seront détruits par Revenu Québec une fois que le jumelage aura été fait.
	Je consens à ce que des renseignements soient obtenus auprès de Revenu Québec afin d'être jumelés avec les renseignements recueillis à mon sujet dans le cadre de l'étude Je suis, Je serai.
	S'il vous plaît, indiquez votre choix :
	Oui Non
	Si vous avez des questions, vous pouvez communiquer avec nous par courriel (jesuisjeserai@stat.gouv.qc.ca).

Vous n'avez pas à retourner ce formulaire de consentement.

Nous vous conseillons cependant de le conserver.